Ingegneria Civile/Edile. Corso di Analisi Matematica 1.
Compitino del 20 dicembre 2010 - fila A.

1. Sia f:[0,1[— R una funzione. Si scriva la caratterizzazione di sup f(z) = 2. (3p.)
ze(0,1]

2. Siriporti di seguito 'enunciato del teorema dei valori intermedi (per le funzioni continue).
(3p.).

3. Siriporti di seguito 'enunciato del teorema di Rolle (3p.).
4. Si calcolino i seguenti limiti di successione (3 punti ciascuno).

n(Bn!+ A™) lim vnt 44+ An

5. Calcolare il seguente limite di funzione (7 punti).

I V1 + 222 cos(/2z) — 1
250 z(sin(Az) — Az)

6. Studiare la funzione f definita da
_ 1
 darctan(x) + 4arctan(l — x) — 7

fz):

determinando in particolare il dominio naturale, i limiti nei punti di accumulazione
per il dominio, gli intervalli di crescenza e decrescenza, i punti di massimo e minimo
relativi e assoluti e si tracci infine un grafico qualitativo di f che esprima le informazioni
precedentemente trovate (8 punti in tutto). Si dica infine quante soluzioni ha l'equazione

flz) =1/m (2 punti).

TEMPO DISPONIBILE: UN'ORA E MEZZA. NON E CONSENTITO USCIRE.
NON SI POSSONO USARE CALCOLATRICI O APPUNTIL

DEVE ESSERE CONSEGNATO SOLO IL FOGLIO RISPOSTE (il testo si pud tenere)
PER GLI ESERCIZI 4 E 5 CONTA SOLO LA RISPOSTA. I’ESERCIZIO 6 VA SVOLTO E
LA VALUTAZIONE DIPENDE DALLO SVOLGIMENTO.

AFFINCHE IL COMPITINO SIA VALIDO E NECESSARIO CHE (contemporaneamente):
(a) IL VOTO NEI PUNTI 1-5 STA MAGGIORE O EGUALE A 8

(b) IL VOTO COMPLESSIVO SIA MAGGIORE O EGUALE A 15.
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Nome:

Matricola:

Fila del compito: A

MpP 8O = 24 » e xfl, ne

L XE EO,‘lY_

A,) P6) < 2 Vxé[oAT

) Yevo Axe [0 AL 4ol Xe Qx> I-E

2. D gifﬂ\b_l + R combimun . S0 ngeaéze

in

CQ.b = caib_|

Nlloa st x e[05) 18 Fe U074,

s Qo ¢3Lab]  comfoms o [0b] povmalnd

aw 10 bl e el L, Day= ecb) Asq

orsl, % € 36 bl 4ol Xy Q' (M=o

4. (a) :2/ (b) 4
4

Le facciate libere di questi fogli sono riservate per lo svolgimento dell’ esercizio 6.
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Mp 8= 9w e d, ne
1. \(6EO|‘1[.

) £(xl< L Vxé[olT
by VeEvo 3Bxe oAl 4ol X Veys 3¢

Fila del compito:

, 2 Jilo bl » R ovbrue . Sa p b K
MAn £ S Ay < W&Z

[ ol - W | -
L&TD Lui

Kllon orst x 610,53 1k e 0= 4

, S Yiran]  combous e [04b] Aeviabld
v o bl e T8k e D= P,LD Ao,
sy x € Jebl 4k Xy Q'(N=0

4 (a) 3 () \E'/S
218 \
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Le facciate libere di questi fogli sono riservate per lo svolgimento dell’ esercizio 6.
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Fila del compito: C

MpP RO = 24w e xfl, ne

. xélojaL
) Yox < 2 Vxé[o4l
b) VE>o dxe [0AL 4ale Xe Yy 2-¢

) O 2;[-@\5_5 + R combimua S %leaer
MAn 2 S Ay € nm,o)< [%

£orb caib

Nl orst X €10, 53 hfzeéh Y=o

» So grlan]  omlous m e b] Aol d
a1 & b L ¢ “\'S’QQCR,@ 2(&,\ _P,UD A%Q
% 31 xe Ja,bl 484 Xy 0'()=0O

4 (b) 5/4
3 /9,7 \

Le facciate libere di questi fogli sono riservate per lo svolgimento dell’ esercizio 6.
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Fila del compito: D

Mup $O= 24w e xfl, ne

1. xeloj1L

) Dok < 2 ¥V xé[oA4T

5) VY E>o A xé [0 4L 4ole X ¥(X)53-E

, D g Lo b—A‘B\Q mMm. %50 }glea&e

MAn £ < Ay ¢ ok @

tob cas 3

Nn orst x eTo b & Ko P04

» S ¥3lab]  combomus m [04b] Aol &

smmle bl ¢ 76 P, Dia)= p,cb) Aoy

sisly x € Ja bl 6k dy, 0'(n=o

o
co

Le facciate libere di questi fogli sono riservate per lo svolgimento dell’ esercizio 6.
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